

全国227个统筹区实现医保个账跨省共济

新华社北京5月22日电 (记者 徐鹏航 彭韵佳) 记者22日从国家医保局获悉,截至5月8日,21个省份和新疆生产建设兵团的227个统筹区已开通医保钱包,实现跨省共济。

医保钱包是国家医保服务

平台App的一项功能,也是实现近亲属医保个人账户共济的一种方式。使用医保钱包转账功能,个人可将本人医保个人账户或医保钱包中的资金转账至近亲属医保钱包中,供其用于就医购药费用结算、居民医保个人缴费等。

据悉,河北、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、安徽、山东、河南、湖北、广西、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、新疆21个省份和新疆生产建设兵团的227个统筹区已开通医保钱包,其中河北、安徽、山东、河南、湖

北、广西、四川、西藏、甘肃、新疆和新疆生产建设兵团11个省级医保部门在全域范围内全面开通医保钱包。河北、安徽、广西、西藏、甘肃、黑龙江6个省份已开通医保钱包使用地变更功能。

去年12月,国家医保局

在江苏苏州正式启动全国医保个人账户跨省共济,职工医保个人账户可以跨省用于本人近亲属缴纳居民医保和支付医疗费用。国家医保局表示,接下来将全力推动其他地区开通,持续优化相关业务流程。

第二十一届中国(深圳)国际文化产业博览交易会开幕

5月22日,观众在文博会辽宁展台参观。

当日,为期5天的第二十一届中国(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳国际会展中心开幕。本届文博会共设8大展馆,包括3个综合馆和5个专业馆,共有6280家政府组团、文化机构和企业线上线下参展,展出文化产品超过12万件,4000多个文化产业投融资项目将在现场进行展示与交易。

新华社记者 梁旭 摄



神舟二十号航天员乘组圆满完成第一次出舱活动

新华社北京5月22日电 (记者 李国利 刘艺) 神舟二十号航天员乘组22日圆满完成第一次出舱活动。

据中国载人航天工程办公室介绍,当日16时49分,经过约8小时的出舱活动,神舟二十号乘组航天员陈冬、陈中瑞、王杰密切协同,在地面科研人员配合支持下,航天员从核心舱节点舱出舱,将前期已通过货物气闸舱出舱并利用机械臂转移至中转位置的空间碎片防护装置,安装至预定位置,同时开展了舱外设备设施巡检及处置等任务。出舱航天员陈冬、陈中瑞已安全返回天和核心舱,出舱活动取得圆满成功。

这是进入空间站应用与发展阶段以来,航天员首次通过天和核心舱节点舱出舱,航天员出舱与货物出舱任务首次关联耦合实施,航天员陈冬时隔两年多再度漫步太空,航天员陈中瑞首次执行出舱任务。

全国首列粮食多式联运“一单制”班列开行

新华社北京5月22日电 (记者 樊曦) 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,22日,国铁集团与中粮集团在京签订战略合作协议。同日,全国首列粮食多式联运“一单制”班列满载3000吨玉米从吉林榆树站发车。班列在抵达辽宁营口港后将搭乘海运货轮驶向广西钦州港,全程运输时间将从18天压缩至13天,有效降低粮食物流成本。

国铁集团货运部负责人介

绍,与传统的集装箱多式联运业务相比,“一单制”运输具有“一次委托、一单到底、一箱到底、一次结算”的特点,减少客户与铁路、航运等多个承运人逐一沟通协商单证交接、短驳运输、货物换装等环节,客户可全程追踪货物去向,极大提升了运输效率,有效压缩了综合物流成本。

该负责人表示,国铁集团和中粮集团着眼于优势互补、共同发展,携手构建畅通高效

的粮食物流体系,推动粮食运输降本增效。一是保障粮食供应链安全稳定,精心组织北粮南运,优化运输组织,加强全程盯控,确保高效送达,助力粮食增产、粮农增收及粮食市场供应稳定。二是持续深化粮食“公转铁”运输,推动粮食企业铁路专用线建设,提高粮食装卸和转运效率,降低“前后一公里”物流成本。三是大力发展“总对总”业务,国铁企业积极融入中粮集团上下游供应链,

为粮食运输提供全程物流解决方案,减少中间环节,提升运输效能。四是积极拓展合作领域,推进多式联运“一单制”,共享双方物流贸易信息,共同做大做强国有企业。

2024年11月22日,国铁集团开始试行多式联运“一单制”运输;2025年2月28日,国铁集团与4家航运企业签订合作协议,联手开展集装箱多式联运“一单制”运输服务,截至目前,已推出多式联运“一单制”产品119个。

一句话新闻

◆记者5月22日从国家医保局获悉,今年1月至4月职工医保个人账户共济人次共1.33亿,金额达177.92亿元。

◆第七届中国西部国际投资贸易洽谈会5月22日在重庆开幕,当日现场签约项目投资额超2000亿元。(均据新华社)

从“固碳入海”到“捕碳驱油”

我国首个海上CCUS项目投用

新华社深圳5月22日电 (记者 戴小河 印朋) 5月22日,中国海油发布消息,我国首个海上二氧化碳捕集、利用与封存(CCUS)项目在珠江口盆地的恩平15-1平台投用。油田开发伴生的二氧化碳被捕集、提纯、加压至超临界状态,通过一口回注井,以初期8吨/小时的速度精准注入地下油藏,既驱动原油增产,又实现二氧化碳封存,开创“以碳驱油、以油固碳”的海洋能源循环利用新模式。

恩平15-1平台是目前亚洲最大的海上原油生产平台,距离深圳西南约200公里,作业

水深约90米,所开发油田群高峰日产原油超7500吨。恩平15-1油田为高含二氧化碳油田,若按常规模式开发,二氧化碳将随原油一起被采出地面,不仅对海上平台设施和海底管线造成腐蚀,还将增加二氧化碳排放量。

二氧化碳捕集、利用与封存是化石能源低碳高效开发的新兴技术手段。目前,全球共有65个CCUS商业化项目,但大都集中在陆上,海上项目屈指可数。

中国海油将CCUS示范工程建设确定为“十四五”节能降碳行动的主要举措之一,历时4

年开展地质油藏、钻完井、工程一体化等重点课题研究,形成10余项国内首创技术。其中,中国海油2023年6月率先投用的恩平15-1油田二氧化碳封存示范工程已累计回注二氧化碳近20万吨,为粤港澳大湾区乃至全国提供了快速降碳的可行方案。

中国海油恩平油田作业区总经理万年辉说:“该项目的成功投用,实现了我国海上二氧化碳捕集、利用、封存装备技术的全链条升级,未来10年将规模化回注二氧化碳超100万吨,并驱动原油增产达20万吨,对保障国家能源安全,推动实现

碳达峰、碳中和目标具有重要意义。”后续,随着装备的进一步升级,二氧化碳回注量将提升至17吨/小时,高峰单井增油量达1.5万吨/年,具备更强的增产降碳能力。

二氧化碳回注井是连接海上平台和地下油藏的“绿色通道”。中国海油采用“老井新用+分层注气”的经济高效模式,节约钻井成本超1000万元,实现提前7天完工。同时,自主研发出抗二氧化碳腐蚀水泥浆体系、“液控智能精细分注+分布式光纤监测”工艺等多项核心技术,有效保障井筒的密封性和稳定性。

中国福利彩票3D游戏 新疆开奖公告 第2025132期

中奖号码 6 8 9

奖等	中奖注数	单注金额	中奖金额
单选	6302注	1040元	6554080元
组选三	0注	346元	0元
组选六	5863注	173元	1014299元

新疆销售总额为13316004元。

中国福利彩票“双色球”新疆开奖公告 第2025057期

红色球号码 04 09 15 16 25 30 蓝色球号码 14

奖等	全国中奖注数	新疆中奖注数	每注金额
一等奖	22注	1注	5814433元
二等奖	869注	14注	25773元
三等奖	2738注	72注	3000元
四等奖	117837注	2259注	200元
五等奖	1746457注	36230注	10元
六等奖	7803379注	171002注	5元

本期销售总额为7243718元,当前奖池累计金额225456730元。

新疆福利彩票发行中心 2025年5月22日

本公告由(巴音郭楞日报)独家代理发布